

平成25年11月11日 公告

「毛馬橋外6橋高欄補修その他工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
P45 別紙-3 特記仕様書（アンカー工） 3. 削孔工	<u>削孔はコアドリルにより行うこと。</u>	<u>削除</u>